

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE				
ADRESA:	Trg dr. T. Bardeka 10, 48000 Koprivnica				
TELEFON:	091/466-1802	FAX:		E-MAIL:	nino.ivanusa@dzkkz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača, Prosinac 2024	UČINKOVITO PRUŽANJE ZDRAVSTVENE EDUKACIJE O ZDRAVLJU I PREVENCIJI DISFUNKCIJE ZDJELIČNOG DNA	Ciljevi predavanja: Utvrđiti važnost održavanja zdravlja zdjelice/zdjeličnog dna i utjecaj disfunkcije na kvalitetu života u starijoj životnoj dobi Način uzimanja i poznavanja sveobuhvatne anamneze osoba s prvim znakovima urinarne inkontinencije koja uključuje početak, trajanje i vrijeme UI, dob, opstretička anamneza (broj i način poroda kod žena), ginekološki status, medicinski status i farmakološki status. Predstavljanje čimbenika koji utječu na samozbrinjavanje osoba koje žive sa urinarnom inkontinencijom i povezanim kroničnim bolestima (dijabetes).	Silvija Dolenc, mag.med.techn.	Dom zdravlja koprivničko – križevačke županije, Isp. Koprivnica, Križevci i Đurđevac
Ožujak, Studen 2024	PROFESIONALNI STRES KOD MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA	Visoka razina stresa utječe na radnu sposobnost, izgaranje osoblja kao i na fluktuaciju zaposlenih što ima nepovoljan utjecaj na adekvatnu brigu i skrb za pacijenta i njegovu obitelj. Prevalencija profesionalnog stresa među medicinskim	Anita Kovačević, bacc. med.techn.	Dom zdravlja koprivničko – križevačke županije, Isp. Koprivnica, Križevci i Đurđevac

		sestrama i tehničarima je u porastu što dovodi do burnout sindroma.		
Travanj, Listopad 2024	KAFIĆ SMRTI	Kafić smrti neformalni je susret u kojem se sudionike potiče na razgovor o temama koje se tiču smrti i umiranja. Ljudima koji se susreću s umirućima Kafić smrti pruža sigurno mjesto na kojem mogu podijeliti svoja razmišljanja i emocije koje doživljavaju u takvim susretima te proširiti svoj pogled na smrt idejama koje dolaze iz nemedicinskih područja.	Dijana Mateša, psihoterapeutkinja Marina Međimorec, mag.med.techn.	Dom zdravlja Koprivničko- križevačke županije, ispostave Koprivnica, Križevci, Đurđevac
Svibanj, rujan 2024	INFORMIRANOST ŽENA O ZDRAVLJU REPRODUKTIVNIH ORGANA NA PODRUČJU KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	Zdravstvena i socijalna zaštita imaju ključnu ulogu u Nacionalnoj strategiji, a njezini osnovni ciljevi uključuju poboljšanje kvalitete i dostupnosti socijalnih usluga u kućanstvima, s naglaskom na borbu protiv zlostavljanja u obitelji, zaštiti žena, mladih, djece s poteškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i starijih osoba. Također, strategija se fokusira na prevenciju maloljetničkih trudnoća putem savjetovanja za djevojke. Drugi aspekti obuhvaćaju sprečavanje maloljetničkih trudnoća, edukaciju o odgovornom roditeljstvu, praćenje kroničnih bolesti starijih osoba, te podizanje svijesti o pravilnoj prehrani i ponašanju s ciljem prevencije kroničnih bolesti.	Andreja Horvat mag.med.techn.	Dom zdravlja Koprivničko- križevačke županije, ispostave Koprivnica, Križevci, Đurđevac
Lipanj, Prosinac 2024	NUTRITIVNE POTREBE ONKOLOŠKIH PACIJENATA TE HRANJENJE PUTEM PEG-A	Cilj predavanja je predstaviti koje su indikacije i kontraindikacije za postavljanje PEG-a, potrebne pripreme prije postavljanja PEG-a, koje su moguće komplikacije nakon postavljanja, te kako ih riješiti. Detaljnije će se opisati njega rane i	Nino Ivanuša, mag.med.techn.	Dom zdravlja Koprivničko- križevačke županije, ispostave Koprivnica, Križevci, Đurđevac

		kože oko PEG-a prvih 10 dana i njega nakon tog perioda.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Nino Ivanuša,
mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Mirjana Hanžeković
mag.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Pomoćnica za sestrinstvo: Biserka Zlatar, mag.med.techn.